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Dialogo entre estudiantes

- No funciona

- A ver, cambia esa parte

- No funciona

- Proba escribirlo asi

- iNo funciona y dejo de andar lo que andaba!
- Borra todo y arranquemos de nuevo

- Ahora funciona... iéia veces!?!



La depuracion es un PROCESO METODICO
de encontrar y reducir el numero de errores o

defectos, en un programa o pieza electronica,
para que FUNCIONE COMO SE ESPERA.



éporqué es dificil?

Es un problema inverso:
Datos — Parametros del modelo

Se necesitan mas entradas/estimulos para
entender el problema v llegar a una solucion
unica.



éporqué es dificil?

- La plataforma no es deterministica

- Reproducir el bug lleva mucho tiempo

- Los sintomas y el bug no son simultaneos
- Error parte de hipotesis de trabajo erronea
- El problema esta fuera de mi alcance






Enfoque cientifico



1. Asegurarse de que existe un bug

Impresindible:
saber cual es el comportamiento esperado

Facil: los leds deberian de encenderse
Dificil: algunas salidas estan retrazadas



2. Estabilizar, aislar y minimizar

a) intentar llegar a un sistema deterministico:
aislar la entrada (o secuencia) que genera el
error

b) acotar la busqueda a los bloques involucrados
(focalizar la busqueda)

C) acortar los tiempos necesarios para que se
produzcan los sintomas



3. dist. de probabilidad de error

Hay que ADIVINAR: intentemos determinar
donde es mas probable que este.

Leds no se encienden:
1. Maquina estados genera mal la salidas
2. Salidas activas por nivel opuesto
3. Version beta de herramienta




4. Experimentos

Realizar experimentos que nos pemitan
descartar o dividir el origen del error.

Ej:

- realizar una simulacion de la FSM

- invertir las salidas

- utilizar una version anterior de la herramienta



5. Iterar



6. Arreglar el bug

ISin romper otras cosas!



/. Limpiar el diseno



8. Agregar un test

Para detectar error en futuras versiones
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En resumen

. Verificar existencia de bug

. Estabilizar aislar y minimizar

. Distribucion de probabilidad de error
. EXperimentos

. Iterar 3y 4

. Arreglar error

Dejar todo en orden

. Guardar test



¢Y si no se por donde empezar?

- Usar herramientas que me permitan mirar
mas adentro

- Revisar logs y warning con cuidado
- Contarle el problema a un tercero






Herramientas
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Herramientas
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If - elsif

= T 16 Earchitecture behav of case incompleto iz
4 5% 17 Ebegin
%% 1
Tasks | == 19 =gen_.sa11da: process (entrada)
i — lﬂl =, 20 hegin
Flowe. [Compilstion =] 9 21 = if {entrada = 0] then
T - k1 2z salida <= '1';
B W Compie @abf 22 = elsif téntrac_ial—l :!.] then
: salida <= '0';
v B-P A | — z5 end if;
""" D —_— 26 end process:
----- == =2 27
A > = | ——— 28 end hehav; i
. e R
KiN _'l_l 4| 25 | ]
* Type IHessage ;I
' ._y Info: Command: dquartus_map --read settings files=on --write_settings_files=off case_incompleto -o case_incompleto
._y Info: Found Z desiogm units, including 1 entities, in source file //VBOXSVE/sebfer/Documentsz/00 work/facultad/dlZ/cursos201Z/clases/debug/case_incomplet
j,) Info: Elaborating entity "case_incompleto™ for the top lewel hierarchy
L Warning (10631): ¥VHDL Process Statement warning at case_incompleto.vhd(l9): inferring latchies) for signal or wariable "salida"™, which holds its previo
1) Info (10041): Inferred latch for "salida™ at case incompleto.whd(l9)
j__} Info: Tuwplemented 14 dewice resources after synthesis - the final resource count night be different
._y Info: Quartus II Analysis & Fynthesis was successful. 0 errors, 1 warhing
i
% Syztern [14] }-\Pmcessing 9] A Extra Infa )\ Info [8] )\ Wwharning [1] )\ Critical "/ arning ,]-\ Error ,}\ Suppreszed ,}\ Flag f
glMESSagE.Dszu ﬁli“l‘ucahm' j Locate |

Location:
For Help, press Fi Ln 28, Cal 1 |l e | Idle Y

Warning: ... Infering latch(es) for signal or variable “salida”



If - elsif
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